
 

 

  ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 1 

DO DIA 26 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 2 

 3 

Ata de Reunião Extraordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 26 (vinte e seis) 4 

dias do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14:00h (catorze horas) através da 5 

Plataforma Zoom. Presente os representantes: do Governo Municipal: Mirian Carla de Oliveira 6 

(titular), Brunno Pereira da Cruz Valente (suplente), Heloisa do Rego Souza (titular), Maurylane 7 

Almeida Oliveira (titular), Sttephany Monteira (suplente), Wanderson Henrique Queiroz (titular), 8 

Marianne Borges Tavelli (titular), Camila Ramos Nascimento (suplente), Thauanny Souza 9 

Dourado Alvez (titular), Sophia Odaine Molina (titular) e da Sociedade Civil: Gesika de Melo 10 

Santos (suplente), Patricia Karin de Almeida Rodrigues (titular), Alexandra Escórcio (suplente), 11 

Magali Borges (titular), Viviane Minati Panzeri (suplente), Maria Luiza Soares (titular), Taciane 12 

Aparecida da Silva (titular), Paloma Oliveira da Silva (titular), Erica Regina Carneiro (suplente), 13 

Aimaaz Hacmoni de Assis Silva (titular), Camila Cajé Cadete (titular), Fabrício das Chagas de 14 

Sousa da Silva (suplente) e Jorge Gonçalves de Araújo (titular), e o visitante Matheus Dias 15 

Mendes. A reunião teve início com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude, 16 

Sr. Fabrício das Chagas apresentando a pauta: 1) Abertura e Boas-Vindas; 2) Eleição de Vice-17 

presidente do Conselho Municipal da Juventude; 3) Eleição ou Recondução dos membros 18 

da Mesa Diretora; e 4) Composição da Comissão Organizadora do Fórum da Juventude de 19 

Barueri. O presidente, atendendo ao item 1) Abertura e Boas-Vindas iniciou a reunião 20 

agradecendo a participação dos presentes e apresentou o visitante Matheus Dias. Em seguida 21 

passou para o próximo item da pauta 2) Eleição de Vice-presidente do Conselho Municipal 22 

da Juventude: o Sr. Fabricio apresentou as Candidatas Marianne Borges e Thauanny Souza 23 

e em seguida explicou aos conselheiros a forma que seria realizada a votação para a Eleição. O 24 

presidente pontou que todos os titulares e suplentes em exercício deveriam votar através do 25 

formulário online. Em seguida, disponibilizou o formulário para os conselheiros realizarem a 26 

votação. O Sr. Fabricio apresentou o formulário contendo o resultado da votação sendo: 1 (um) 27 

voto nulo, 2 (dois) votos em branco, 9 (nove) votos para Thauanny Souza Dourado Alves e 28 

5 (cinco) votos para Marianne Borges Tavelli. Em seguida, o Sr. Fabricio anunciou a Sra. 29 

Thauanny Souza Dourado Alvez como a nova Vice-presidente do Conselho enfatizou a 30 

participação social e ativa de Thauanny no município. Além disso, agradeceu a participação da 31 

candidata e conselheira Marianne Borges. O Sr. Fabricio passou para o próximo item da pauta 3) 32 

Eleição ou Recondução dos membros da Mesa Diretora: O presidente explicou aos presentes 33 

sobre o Término do Biênio 2023/2025 que encerrará em setembro. Diante disso, destacou aos 34 

presentes que pode ocorrer uma nova eleição da Mesa Diretora ou a recondução. Em seguida, 35 

disponibilizou um formulário para que os conselheiros titulares e suplentes em exercício 36 

realizassem a votação. O Sr. Fabricio apresentou o formulário contendo o resultado da votação 37 

sendo: 11 (onze) votos para reconduzir a mesa diretora atual e 4 (quatro) votos para realizar 38 

nova eleição para a composição da mesa diretora. Diante do resultado, o presidente anunciou o 39 

resultado sendo a Recondução da Mesa Diretora para o próximo Biênio. Em seguida passou para 40 

o próximo item da pauta 4) Composição da Comissão Organizadora do Fórum da Juventude 41 

de Barueri - FOMJUVE: O Sr. Fabricio apresentou uma sugestão para a composição da 42 



 

 

comissão organizadora do Fórum da Juventude, sendo: a Coordenação Geral e Parcerias 43 

composta pelos conselheiros: Fabrício das Chagas, Wanderson Henrique e Mari Tavelli; a 44 

Coordenação de Logística composta pelos conselheiros: Mirian Carla, Lúbia Conceição e Jorge 45 

Gonçalves; a Coordenação de Comunicação composta pelos conselheiros: Thauany Dourado 46 

e Aimaaz Hacmoni; a Coordenação de Programação e Palestrantes composta pelas 47 

conselheiras Patrícia Karin, Alexandra Escórcio; e Coordenação de Relatoria composta pelas 48 

conselheiras Taciane Aparecida, Maurylane Almeida e Sttephany Monteiro. O Sr. Fabricio 49 

perguntou aos presentes se todos concordavam com a composição das comissões e relatou que 50 

os conselheiros poderiam opinar sobre a organização e ideias para o Fórum. Em seguida, o Sr.  51 

Wanderson Henrique Queiroz e Marianne Borges relataram que seria importante descrever a 52 

função de cada comissão para melhor organização do fórum. O presidente informou que enviará 53 

essas e outras informações para a realização do evento. O presidente agradeceu a participação 54 

de todos e com nada mais a declarar ou informar, Sr. Fabricio encerrou a reunião. Eu, Taciane 55 

Aparecida da Silva, Secretária Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavrei a presente ata, 56 

que segue assinada por mim e pelo Presidente. A lista de presença é parte integrante desta. 57 

____________________________ 

Taciane Aparecida da Silva 

Secretária Geral do CMJ 

____________________________ 

Fabrício das Chagas S. da Silva  

Presidente do CMJ 
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